

习近平给四川省革命伤残军人休养院全体同志回信强调 全党全社会要崇尚英雄学习英雄关爱英雄 汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量

据新华社北京10月21日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给四川省革命伤残军人休养院全体同志回信,向他们致以诚挚的问候。
习近平在回信中表示,在抗美援朝战争中,中国人民志愿军发扬伟大

爱国主义精神和革命英雄主义精神,勇往直前,浴血奋战,为保家卫国作出了重要贡献。志愿军将士及英雄模范们的功绩,党和人民永远不会忘记。
习近平指出,60多年来,你们坚持爱党、信党、跟党走,积极参与爱国主义教育和国防教育活动,继续为

党和人民贡献自己的力量,展现了初心不改、奋斗不止的精神。
习近平强调,中华民族是英雄辈出的民族,新时代是成就英雄的时代。全党全社会要崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄,大力弘扬英雄精神,汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

河南省抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆重举行

弘扬伟大抗疫精神凝聚攻坚克难强大力量 奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

王国生讲话 尹弘主持 刘伟出席

据《河南日报》消息 10月21日,河南省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在郑州隆重举行,深入学习贯彻习近平总书记在抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,弘扬伟大抗疫精神,在褒扬先进、致敬英雄中持续营造竞相出彩的生动局面,在回望大战、回顾大考中不断凝聚攻坚克难的强大力量。省委书记王国生出席会议并讲话。省长尹弘主持会议。省政协主席刘伟出席会议。

上午8时许,我省抗击新冠肺炎疫情先进集体、先进个人、优秀共产党员、先进基层党组织代表乘坐礼宾车从驻地出发,由护卫队护卫前往省人民会堂。省人民会堂外,少先队员热情欢呼致敬,代表们沿红毯拾级而上,进入会场。

会场内气氛庄严肃穆。主席台后幕正中,中华人民共和国国旗熠熠生辉,10面红旗分列左右。9时整,大会开始。全场起立,高唱国歌。
国歌唱毕,全场肃立,向在抗击新冠肺炎疫情中牺牲的烈士和逝世同胞默哀。

会议宣读了《中共河南省委、河南省人民政府关于表彰河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体的决定》和《中共河南省委关于表彰河南省优秀共产党员和河南省先进基层党组织的决定》。王国生、尹弘、刘伟等受表彰的先进个人、先进集体和优秀共产党员、先进基层党组织代表颁奖。

会议向受到表彰的先进个人和先进集体,向为这次抗击疫情作出重大贡献的医务工作者、疾控工作人员、人民解放军指战员、武警部队官兵、科技工作者、社区工作者、公安民警、应急救援人员、新闻工作者、企事业单位职工、工程建设者、下沉干部、志愿者以及广大人民群众,向各级党政机关和企事业单位广大党员干部致以崇高的敬意;向积极参与抗疫斗争的各界民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体以及社会各界,向鼎力相助的兄弟省区市,向踊跃提供援助的港澳台同胞、海外华侨华人以及国际友人表示衷心的感谢;对在抗击疫情斗争中英勇献身的烈士们致以深切的缅怀,对被疫情夺去生命的同胞们表达沉痛的哀悼,向正在接受治疗的人

们送上真诚的祝福,向那些仍奋战在常态化疫情防控一线的工作人员致以亲切的慰问。
会议指出,面对突如其来的严重疫情,以习近平同志为核心的党中央统揽全局、果断决策,打响了气壮山河的人民战争、总体战、阻击战。我们深入学习贯彻总书记重要讲话和指示精神,坚决落实党中央、国务院决策部署,立足河南特殊省情,紧紧抓住宝贵时间窗口,第一时间研究部署、第一时间全面动员、第一时间落实防控,把干部带头、依靠群众、全面排查、堵塞漏洞、集中救治贯穿始终,较短时间内形成了稳控有力的良好局面。我们坚决听从总书记和党中央号令,筑牢了阻击疫情的中原防线;我们依靠基层党组织构建起

群防群控的安全网,凸显了1亿河南人民的硬核力量;我们凝聚起共克时艰的强大正能量,展现了黄河文化不屈不挠的精神底色,交出了一份浸透着心血汗水的合格答卷。
会议强调,回望这场惊心动魄的抗疫大战,带来的是冲击更是奋起、有损失更有收获;回顾这场艰苦卓绝的历史大考,赢得的是进步更是信心、是今天更是未来,实现了全省上下政治上思想上精神上的一次全方位升华。经过这场大战大考,我们对中国特色社会主义制度巨大优越性的认识更加深刻,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”更加自觉。我们更加清晰地看到,(下转3版)

我市表彰一批环卫工人工作先进集体和个人

刘尚进向全市环卫工人工作者发贺信

热烈祝贺河南省第二十三个环卫工人节

本报讯(记者 张俊霞) 10月21日上午,漯河市热烈庆祝河南省第二十三个环卫工人节暨表彰大会举行。会议隆重表彰了一批环卫工人先进集体和个人,对下一步工作部署。市长刘尚进发来贺信。市人大常委会副主任、市总工会主席陈平宣读贺信。副市长徐汇川讲话。

刘尚进在贺信中指出,长期以来,全市广大环卫工人始终奋战在道路保洁、公厕管理、垃圾清运和处理等环卫作业第一线,特别是在新冠肺炎疫情防控期间,在全国文明城市创建和国家卫生城市复审中,始终坚守岗位、辛勤工作,为全市奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利作出了突出贡献。下一步,市委、市政府将不断加大环卫事业投入,切实改善环卫工人工作生活条件。各级、各部门要更加支持环卫工作,多为环卫工人办实事、办好事。全社会要进一步增强文明意识、公德意识和环保意识,积极参与城市环境卫生管理。广大环卫工人要以更加饱满的热情、更加扎实的工作,努力将漯河打造成天蓝地绿、环境优美的宜居城市。

徐汇川指出,近年来,全市环卫系统紧紧围绕创建全国文明城市目标,突出精细化管理和项目建设两个重点,补短板、增亮点、求突破,以能担当、大作为、敢突破的精神,务实的作风、服务的态度,精细的管理、制度的保障,认真贯彻落实市委、市政府工作部署,环卫工作水平有了明显提升。他强调,当前我市城市建设管理正处于高质量发展阶段,各级政府、各相关部门和广大环卫工人工作者要珍惜荣誉、勇挑重担,继续发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的行业作风,推动全市环卫工作再上新台阶。



10月21日晚,由市委老干部局主办,市老干部活动中心、老干部大学承办的“点亮河山之美·幸福九九重阳”文艺展演活动在沙澧河风景区红枫广场举行。 本报记者 蒿中刚 摄

“人民不会忘记” “出彩河南人”楷模发布厅推出特别节目致敬抗疫英雄

10月21日,全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会召开当晚,由省委宣传部、河南广播电视台制作的“出彩河南人”楷模发布厅致敬抗疫英雄特别节目——“人民不会忘记”,在河南卫视和大众新闻客户端等网络平台首播。特别节目旨在贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实全国、全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会精神,讲述我省在抗击新冠肺炎疫情斗争中涌现的“出

彩河南人”典型事迹,弘扬伟大的抗疫精神,凝聚谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的强大力量。
特别节目“人民不会忘记”,紧扣习近平总书记提出的“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”伟大抗疫精神,突出海报元素、歌曲演绎、专家连线,聚焦河南在疫情防控中获得全国、全省表彰的先进个人、集体和优秀共产党员、基层

党组织,讲述他们可歌可泣的抗疫故事。
特别节目共分生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共5个篇章,每一篇章以人物群像海报为引题,以对话访谈、情景讲述为核心,以歌曲作烘托,以点评作“点睛”,分别讲述赵霞、乔伍晋、李俊朋、李慧、全麟龙等医务、疾控及应急救援人员敬佑生命、负重前行,同时间赛跑、同病魔较量,坚持

生命至上不退缩的英雄形象;讲述郑州圆方集团职工、中建七局建设郑州岐伯山医院党员突击队、李姗姗等普通群众、工程建设者、教师、公安民警、下沉干部、志愿者同甘共苦、大气淳朴,把个人冷暖、集体荣辱、国家安危融为一体,举国同心一盘棋,凝聚起坚不可摧的人民防线;讲述樊树锋、金虎等面对疫情临危不惧、坚韧执着,困难面前豁得出、关键时刻冲得上,舍

生忘死护众生的英雄形象;讲述李霞、王丽辉、数字郑州科技团队等面对前所未知的新型传染性疾病,求真务实、敢闯新路,尊重科学敢攻关的英雄形象;讲述河南长垣驼人集团、中欧班列、郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组机场专班党支部等和衷共济、心怀大爱,命运与共勇担当,为全球疫情防控注入源源不断的动力。
豫宣

鹤壁市人大常委会考察组莅漯

李思杰等陪同

本报讯(记者 刘丹) 10月21日,鹤壁市人大常委会主任史全新带领考察组莅临我市,就城市建设、创文和代表工作进行考察交流。市人大常委会主任李思杰,市委常委、市委政法委书记常英敏,市人大常委会副主任陈平、杜广全,市人大常委会秘书长吕孟奇陪同考察。

当日上午,考察组一行来到小南湖湿地公园。看到这里处处小桥流水、绿植错落有致、雾森袅袅环绕,考察组成员称赞宛若人间仙境,对我市坚持生态优先、大力改善城市生态环境、全面提升城市综合竞争力的做法给予高度评价。
当日下午,在源汇区马路街

街道人大代表联络站和市人大常委会源汇区第一代表小组活动室,考察组一行与基层人大工作者和代表们深入交流,详细了解我市人大代表联络站建设、组织人大代表开展活动、代表履职等情况。对马路街街道人大代表联络站实行人大代表“一人一档”履职档案管理,探索打造“家门

口”式人大代表联络活动室,打通联系服务群众最后“一百米”,组织人大代表开展助力扶贫攻坚、“三联三争”活动;市人大常委会源汇区第一代表小组的“七个一”活动思路、“六联系”活动制度、建议办理跟踪问效制度等取得的成功给予充分肯定。考察团成员纷纷表示,要学习借鉴我市

的好经验、好做法,结合实际,拓宽代表履职途径,更好发挥代表作用,促进当地经济社会更好发展。
考察组一行还到沙澧河风景区、省重点招商项目——红星爱琴海购物公园项目城市展厅等处察看,并在调研结束后进行了简短座谈。

我市污染源普查工作获国务院通报表扬

本报讯(记者 熊勇力) 日前,国务院第二次全国污染源普查领导小组办公室下发文件,通报表扬在第二次全国污染源普查工作中表现突出的集体和个人,我市2家普查单位、7名普查人员榜上有名。
此次受表彰的集体是:市第二次全国污染源普查领导小组办公室、市生态环境局临颖分局,受表彰的个人是:杨跃伟、陈庆文、尚贵祥、焦志强、张超、蒋

奎、高新亚。
第二次全国污染源普查是一项重大的国情调查。自2017年5月我市普查工作启动以来,全市各级普查机构发扬生态环保铁军精神,精心组织、主动作为,共同拼搏、攻坚克难,为加强污染源监管、改善环境质量、防控环境风险、服务环境与发展综合决策提供了重要依据。
在普查工作中,市普查办结

合市情,充分发挥县区与市区地理位置近的优势,为县区清查数据审核开通“绿色通道”,技术人员现场操作,更高效推动全市清查数据审核工作顺利开展。建立数据审核工作体系,提高审核汇总效率,专门建立了微信技术交流群、主任群等,将国家和省省查办最新要求及时传达,在群内沟通交流各项技术问题。坚持现场办公,提高帮扶效果,对各县区

多频次开展集中审核,由环保骨干技术人员组成普查数据审核小组专门审核工业源报表,坚持每周至少2~3次在全市8个县区和功能区开展循环指导帮扶。开展数据审核,夯实核算基础,分行业进行逐个指标的重点审核,累计解决各类问题上千个,有效提升了普查报表质量。开展普查对象数量审核,将普查名录与各类环境管理名录、第四次经济普查和电网等名录库

进行比对分析,筛选出需要核实的企业名单,逐一排查,确保不重不漏。积极落实国家审核意见,提出整改思路,分发各县区逐一核实,整改反馈。同时,市普查办组织技术人员认真学习问题清单的审核方法,解决整改过程中遇到的问题,完善数据审核体系,做到举一反三,解决同类或类似问题,积极组织县区完善数据,确保普查数据质量。

中国人口普查 CHINA POPULATION CENSUS 摸清国家人口 惠及万家生活

距第十八届中国(漯河)食品博览会开幕 还有11天